

## Гурток при кафедрі інфекційних хвороб ЛНМУ ім. Данила Галицького

Протягом багатьох десятиліть при кафедрі інфекційних хвороб ЛНМУ ім. Данила Галицького працює студентський науковий гурток. У гуртку здебільшого приймають участь студенти 4 стоматологічного та 5-6 медичного факультетів. Керівником СНГ є доцент Герасун Олександр Борисович. Студентський науковий гурток при кафедрі має за мету стимулювати активну творчу роботу студентів у процесі навчання, виявляти серед них найбільш обдарованих, створювати умови для їхнього творчого зростання.

Робота гуртка відбувається за принципом "рівний-рівному": студенти під керівництвом викладачів готують доповіді та представляють їх своїм колегам, приймають участь в обговореннях тем, дискутують. Доповіді, присвячені актуальним питанням сучасності, готуються зокрема шляхом аналізу вітчизняних та іноземних літературних джерел, і висвітлюють такі проблеми, як правець, сказ, хвороба Лайма, диференційна діагностика колітів, аналіз лабораторних показників при вірусних гепатитах, інструментальна діагностика уражень ЦНС, доцільність застосування пробіотиків, проблема антибіотикорезистентності, оновлені підходи до лікування та профілактики ВІЛ-інфекції та багато інших. Окрім доповідей за даними літерних джерел, на базі кафедри та Львівської обласної інфекційної лікарні виконуються власні дослідження. Зокрема, вивчається структура менінгітів, поширеність *Clostridium-Difficile*-інфекції, розбіжність між клінічним та патанатомічними діагнозами при ВІЛ-інфекції, особливості дитячих інфекційних хвороб в дорослих, перебіг опортуністичних інфекцій на Львівщині тощо, проводяться демонстрації цікавих клінічних випадків. Найкращі доповіді автори презентують на щорічній студентській науковій конференції українською та англійською мовами.

Студентський науковий гурток при кафедрі інфекційних хвороб – це творчий колектив студентів, метою якого є отримання поглиблених знань з предмету, формування початкових навичок науково-дослідної роботи та умінь застосовувати їх у подальшій практичній та науковій діяльності.

<https://www.facebook.com/groups/531964690472090>